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Referat fra IDU-møte 05.12.2025 
Til stede: 
Kirsten Johanne Bang (NTL) – Leder 
Anders Sæle Dahle (Akademikerne)  
Charlote Hallberg (Parat) 
Hans Marius Hansteen (Hovedverneombud) 
Benedicte Irgens (Forskerforbundet)  

Kim Ove Hommen (Fakultetsdirektør)  
Turid Høyland (Sekretær) 
 

Saksliste 
Fakultetsstyresaker 

Fakultetsdirektør orienterte om aktuelle saker �l kommende fakultetsstyremøte 09.12.2025 med 
anledning �l kommentarer, spørsmål og drø�ing. 

Vedtakssaker på sakskartet 
S 114/25 Regnskap per oktober 2025   

Prognosene viser lavere BOA ak�vitet enn forventet. Det ble kommentert at det er vik�g å 
anerkjenne den betydelige innsatsen som legges ned i søknadsarbeid. Selv om konkurransen er hard, 
er det vik�g å synliggjøre at ansate bruker mye �d og ressurser på å søke midler, og at fakultetet 
verdseter denne innsatsen. Søknadsarbeidet er omfatende og bør lø�es frem, da mye av arbeidet 
ellers blir usynlig. Det poengteres at HF har hat stor suksess med eksternfinansierte prosjekter de 
siste årene, og det må fremgå at vi leverer godt på dete området – men måltallet er ambisiøst, og 
det er derfor ikke helt uventet at vi får noe mindre inntekter her enn forventet.  

S 115/25 Budsjettfordeling 2026 - Det humanistiske fakultet   

Ingen kommentarer. 

S 116/25 Revidert faglig bemanningsplan (2026-2030)  

Behovet for å redusere kostnadene knytet �l ex.phil. ble påpekt, og det ble nevnt at det allerede er 
sat ned en arbeidsgruppe som ser på dete.  

Videre ble konsekvensene av nyt HF-bygg og kvartal tat opp. Det er bekre�et at prosjektet er 
vedtat av Universitetsstyret, og prosjektet forventes å gi posi�ve effekter gjennom samlokalisering 
av faglige og administra�ve ansate samt studenter. Dete kan gi effek�vitetsgevinster og redusere 
arealkostnader, noe som på sikt kan styrke økonomien, men det er vanskelig å si sikkert akkurat hva 
konsekvensene vil være for den faglige bemanningsplanen aller for administrasjonen. Det ble 
understreket at organiseringen av administrasjonen skal gjennomgås i god �d før innfly�ng. Det vil 
bli nedsat brukergrupper for arealplanleggingen så snart kommunen gir klarsignal.  
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Andre saker 

Hovedverneombudet orienterte om aktuelle saker. Det ble orientert om gjennomført vernerunde i 
undervisningslokaler ved HF, der enkelte rom er meldt inn med særskilte problemer. En liste over 
behov skal utarbeides �l EIA.  

Videre ble ressursbudsjetering for undervisning tat opp; en arbeidsgruppe er oppnevnt og arbeidet 
setes i gang �l våren, med påfølgende høring og vedtak.  

Det orienteres om en endring i Arbeidsmiljøloven som trer i kra� fra 1. januar 2026. Endringen er en 
presisering i § 4-3 om det psykososiale arbeidsmiljøet, hvor det tydeliggjøres hva et fullt forsvarlig 
arbeidsmiljø fak�sk innebærer. Presiseringen går i stor grad på hvordan arbeidet organiseres, bl.a. 
med tanke på krav og forventninger, arbeidsmengde og �dspress, samt støte og hjelp.  

Til slut ble det orientert om at HMS-plan for HF er noe forsinket, men tenkes lagt frem for IDU og 
fakultetsstyret �dlig på nyåret. Et relevant punkt på planen vil være å innføre årlig lokal 
arbeidsmiljøundersøkelse. 

Ellers ble det ønsket god jul og velkommen �l nyt IDU-år i januar! 

 

 

 

05.12.25/TH/KOH 
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